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Η σειρά	AL590	είναι	το	νέο	σύστημα	κύ-
ριας	εισόδου	της	ALUMINCO,	σχεδι-
ασμένο	να	προσφέρει	άριστη	στεγάνω-

ση,	θερμομόνωση	και	ασφάλεια.	Φέρει	κλειδα-
ριές	ασφαλείας	με	ειδικούς	γάντζους	στην	κάσα	
που	επιτρέπουν	την	επιλογή	4	τύπων	κλειδα-
ριάς,	3	έως	και	17	σημείων	κλειδώματος.	Έχει	
απόλυτη	συμβατότητα	με	όλη	την	γκάμα	των	πά-
νελ	ALUMINCO,	σε	όλους	τους	χρωματισμούς	
και	τα	σχέδια,	είναι	δε	η	ιδανική	πρόταση	ο	συν-
δυασμός	με	INOX	πάνελ.

Το	σύστημα	AL590	επιδέχεται	μηχανισμό	για	
άνοιγμα	της	πόρτας	με	δακτυλικό	αποτύπωμα.	
Ο	προγραμματισμός	γίνεται	εύκολα	και	γρήγο-
ρα	μέσω	ηλεκτρονικού	υπολογιστή	με	δυνα-
τότητα	καταχώρησης	έως	και	100	διαφορετι-
κών	δακτυλικών	αποτυπωμάτων,	προσφέρο-
ντας	μέγιστα	επίπεδα	ασφάλειας	και	προστασί-
ας.	Εσωτερικά	της	πόρτας	δέχεται	παροχή	ρεύ-
ματος	χωρίς	ανάγκη	εξωτερικής	τροφοδοσίας,	
με	άριστης	ποιότητας	καλωδιώσεις	που	διασφα-

λίζουν	την	καλή	λειτουργία	των	ηλεκτρονικών	
κυκλωμάτων.
Το	 σύστημα	 φέρει	 επίσημο	 πιστοποιητι-

κό	 αντικλεπτικής	 προστασίας	 και	 ασφάλει-
ας	κατά	της	διάρρηξης,	καθώς	επίσης	πιστο-
ποιητικά	ηχομόνωσης	και	θερμομόνωσης	από	
το	διεθνούς	φήμης	 γερμανικό	 ινστιτούτο	 IFT	
Rosenheim.	Ταυτόχρονα	το	AL590	βρίσκεται	
σε	διαδικασία	πιστοποίησης	από	το	ΕΚΑΝΑΛ	
(Ελληνικό	Κέντρο	Ανάπτυξης	Αλουμινίου)	ως	
προς	την	υδατοστεγανότητα	και	την	αεροπερα-
τότητα	του	και	τα	αποτελέσματα	θα	είναι	άμεσα	
διαθέσιμα	προς	κάθε	ενδιαφερόμενο.		

AL 590
Σύστημα κυρίας εισόδου

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ, ΣΤΕΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΥΨΗΛΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Σύστημα δακτυλικού αποτυπώματος
•	 Επιλογή	ανοίγματος	της	πόρτας	με	δακτυλικό	αποτύ-

πωμα.	Καλαίσθητο	και	διακριτικό	εξάρτημα	που	ταιριά-
ζει	σε	οποιονδήποτε	χρωματισμό	πόρτας.

•	 Εύκολος	και	γρήγορος	προγραμματισμός	ηλεκτρονικού	
υπολογιστή	με	δυνατότητα	καταχώρησης	έως	100	δια-
φορετικών	δακτυλικών	αποτυπωμάτων	με	κωδικό	προ-
στασίας.	

•	 Άριστης	ποιότητας,	διακριτικές	καλωδιώσεις	που	δια-
σφαλίζουν	την	καλή	λειτουργία	των	ηλεκτρονικών	κυ-
κλωμάτων.
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Κλειδαριές ασφαλείας
•	 Κλειδαριές με ειδικούς γάντζους στην κάσα που προσφέρουν 
μέγιστα επίπεδα ασφάλειας και προστασίας.

•	 Επιλογή 4 τύπων κλειδαριάς, 3 έως και 17 σημείων κλειδώ-
ματος.

•	 Κλειδαριά 3 σημείων που κλειδώνει αυτόματα με το απλό 
κλείσιμο της πόρτας 

•	 Κλειδαριά 17 σημείων που μετατρέπει την κοινή πόρτα σε 
θωρακισμένη. 

Σημασία στη λεπτομέρεια
•	 Σχεδιασμός συστήματος με σημασία στη λεπτομέρεια, ακόμη και σε ση-
μεία που δεν είναι εύκολα ορατά.

•	 Ειδικά πλαστικά εξαρτήματα ένωσης των σημείων, σε αντίθεση με τις συ-
νηθισμένες πόρτες που δεν μπορούν να καλύψουν τις σχεδιαστικές ατέ-
λειες. 

Αποτελεσματική θερμομόνωση
Ο συνδυασμός πάνελ πάχους 38mm, προσφέρει μέγιστη ηχο-

μόνωση και θερμομόνωση καθιστώντας την εξωτερική πόρτα 590 
σε θερμομονωτικό σύστημα που μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 
αρχιτεκτονικές κατασκευές υψηλών προδιαγραφών.

Tομή κάσας - φύλλου Tομή φύλλο - μπινί - φύλλο


